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SIGNATURE

COCKTAILS

These cocktails are inspired by the history and heritage of the
hotel, from the deep rooted association with spies and espionage,
the local produce grown on our kitchen garden, and the honey

produced in our rooftop hives. We hope you enjoy.

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



ST. ERMIN’S LONDON DRY GIN

A Beautifully smooth with an impressive provenance.

Handpicked botanicals from our rooftop garden and honey harvested from our beehives were
delivered fo the award-winning Hawkridge Distillers who then weaved their magic to create this
refreshing and uplifting spirit.

Our gin is infused with mint, lemon verbena, lemon balm, lavender, blue basil, geraniums and
honey. These heady citrus notes give way to a juniper heart and a refreshing fruity late note all
smoothed with our honey.

Our gin is also available to enjoy at home, please ask at reception fo purchase a boittle, or
purchase a bottle (or twol) online at shopstermins.co.uk. Priced at £75 per boittle.
Please drink responsibly.

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



ST. ERMIN’S GIN COCKTAILS

Bowler Hat | £15
Gracious, friendly service
On arrival our guests are greeted by our welcoming doormen,
each wearing a bowler hat.

St. Ermin’s London dry gin, vermouth, lemon, honey

Vesper | £18
A history of espionage and intrigue
The hotel and bar have a long-standing association with spies, including the Cambridge
five. So here's our take on the classic martini.

St. Ermin’s London dry gin, vodka, Lilleit blanc

Gin & Tonic | £15
Classic and Timeless
Just like great hospitality, somethings never go out of style.
St. Ermin’s London dry gin, paired with Franklin & Sons tonic,
specifically chosen to enhance our gin’s flavours.



THE CAMBRIDGE FIVE

The “Cambridge Spy Ring” used as the inspiration for our cocktails below, comprised of five gentlemen

recruited by the KGB whilst undergraduates at Cambridge University in the 1930s. The men went on to
aftain high office within the British establishment, becoming known as the infamous group of double agents

named the Cambridge Five. Philby, Burgess, Maclean and Cairncross all worked for M6 during the

war, from offices in this hotel, and would have used the Caxton Bar fo pass their secrets to their Russian
handlers. Anthony Blunt was a member of MI5, providing warnings of counterintelligence which could have

potentially endangered them.

Homer - aka Donald Maclean £15
Absolut, Limoncello, Grand Marnier, lemon

Hicks - aka Guy Burgess £15
Hendricks gin, green apple liqueur, melon liqueur,
apple juice, lime juice

Tony - aka Anthony Blunt £15

Creme de mure, Champagne

Liszt - aka John Cairncross £15
Absolut Vanille, Cointreau, Chambord, Raspberry puree,
cranberry juice, pineapple juice

Stanley - aka Kim Philby £15
Woodford bourbon, Mozart Chocolate, Cointreau,
orange bitters, chocolate bitters

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



FROM US, TO YOU...

We've taken a measure of devotion, a dash of imagination,

a splash of energy then stirred it with love to bring you our own cocktails,

created by our Bar Team.

The Lighting Bolt £15
Vodka, gin, white rum, tequila, Cointreau, elderflower, red fruit tea
Created by Ovi

The Ruler £15
Vanilla vodka, coffee liqueur, pumpkin spice syrup, espresso, cream
Created by Ricardo

The Crown £15
Limoncello, raspberry puree, elderflower, Prosecco
Created by Stefano

The Guardian £15
Gin, apple liqueur, Cointreau, apple, pear, lemon, cinnamon

Created by Will

The Praise £15
Gin, honey, lime, cranberry, blackberry
Created by Jude

The Lamp £15
Makers Mark, Chambord, peach liqueur,
strawberry, lemon, cranberry
Created by Deepak




WINES

If you would like our full wine list please ask

CHAMPAGNE & SPARKLING

Prosecco Spumante Extra Dry, Porte Nova, Veneto, ltaly
Herbert Hall Brut, Marden, Kent, UK
Pommery Brut, Champagne, France

Pommery Rose, Champagne, France

WHITE

ZESTY & LIGHT

VERMENTINO, Sensas, Languedoc, France
SAUVIGNON BLANC, Two Rivers, Marlborough, NZ

AROMATIC & ELEGANT
PINOT GRIS, Heppington Estate, Canterbury, Kent, UK
GRUNER VELTLINER, Heiderer Mayer, Austria

RICH
BOURGOGNE BLANC, Escargot’ 2020, Burgundy, France

CHARDONNAY, Land of Saints, Santa Barbara, California, USA

ROSE
MiP CLASSIC ROSE, Cétes de Provence, France
PROVENCE ROSE, Whispering Angel, Provence, France

RED

LIGHT & BRIGHT

PINOT NOIR, Roaring Meg, Central Otaga, New Zealand
VALPOLICELLA Classico Ca’ La Bionda Veneto Italy

MEDIUM & TEXTURE
CHATEAUNEUF DU PAPE, Classique Domaine de Cristia

FULL & RICH
ACUSTIC Vinyes Velles Nobles Acustic Celler, Montsant, Spain

SYRAH, Damascene, Stellenbosch, South Africa

125ml
£6.50
£9

£10.50
£14.50

£9

£14.50

125ml
£8

125ml
£11.50
£8.50

£14.50

£
£21.50

175ml

£9
£n

£13
£18

175ml
£14.50
£12.50

£20

£14.50
£26.50

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included

£8.50

£16.50
£20

250ml
£13
£16

£20

£21

£21

250ml

£20

250ml
£20
£14.50

£29

£20
£30

£40
£70
£84
£120

Bottle
£34
£45

£52
£66

£45
£66

Bottle
£40
£55

Bottle
£58
c47

£90

£57
£100



W 1N E

PATRING

A little taster of our carefully selected wines alongside one of our Plates of Provenance,

specially chosen by our Executive Chef for it's locality and it's sustainbility.

Wine is served as 125ml measure.

Tempus spiced pork loin
Delicate cured pork loin with mace, black pepper & star anise
Gold medal at the British charcuterie awards

Perfectly pairs with

2020 PINOT NOIR, Roaring Meg, Central Otago, New Zealand £11.50

Great Glen Venison Salami

Game Venison from the Baak family above Fort William in the highlands of Scotland

Perfectly pairs with
2020 SYRAH, Damascene, Stellenbosch, South Africa £21.50

Freedown Wagyu Bresaola

Bronze medal at the world charcuterie awards

Perfectly pairs with

2021 VALPOLICELLA Classico Ca’ La Bionda Veneto Italy £8.50

Freedown Wagyu skirt skewers, BBQ leeks, grafed chesinut
Olive fed wagyu beef farmed in Dorset

Perfectly pairs with

GRUNER VELTLINER, Heiderer Mayer, Austria £14.50

St. Ermin’s Honey & garlic baked Baron Bigod fondue,
tempura mushrooms
Our very own honey from the Crickmore family Brie in Bungay, Suffolk

Perfectly pairs with

CHATEAUNEUF DU PAPE Domaine de Cristia, Rhone, Southern France £14.50

£16

£16

£16

£16

£24

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



CRAFTED
G&T

Gin & Tonic - the perfect match. We believe that these curated pairings, bring out the best of the specific
gins, fonics and botanical infusions. Just want a G&T2

See our full gin list on page 12.

Malfy Pink Gin | £16
Fever free tonic water

Garnished with dried slice of grapefruit & thyme

Gin Mare 42.7 % | £18
Fever-Tree Mediterranean tonic water

Garnished with rosemary, olives & orange peel

Monkey 47 Gin 47% | £23
Fever-Tree Mediterranean fonic water

Garnished with grapefruit peel & juniper

Slingsby Rhubarb 40% | £19
Fever-Tree Aromatic tonic water

Garnished with seasonal garnish

Japanese Gin 47% | £23
Fever-Tree Elderflower tonic water

Garnished with apple



VODKA

FRANCE
Grey Goose 40%

NETHERLANDS
Ketel One 40%

POLAND
Belvedere 40%

SWEDEN

Absolut 40%
Absolut Citron 40%
Absolut Vanilia 40%

USA
Tito's 40%

UK
Ramsbury

25ml
<7

£5.50

£6.25

£4.25
£4.25

£4.25

£6.00

£5.25

50ml
g4

£n

£12.50

£8.50
£8.50

£8.50

£12.00

£10.50

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



RUM

UK

Tidal rum

BRAZIL
Sagatiba Cachaca Pura 38%

VENEZUELA

Diplomatico Reserva Exclusiva 40%

CARRIBEAN

Pyrat XO Reserve 15 yo 40%
Havana Club White Rum 40%
Havana Club Dark Rum 40%
Havana Club Spiced Rum

TEQUILA

£7.00

£5.00

£8.00

£8.00
£5.00
£5.00
£5.00

MEXICO

llegal Joven Mezcal 40%
Patron Reposado 40%
Patron Anejo 40%

Olmeca White Tequila 38%

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included

25ml
£8.00
£10.00
£10.00
£5.00

£14.00

£10.00

£16.00

£16.00
£10.00
£10.00
£10.00

50ml
£16.00
£20.00
£20.00
£10.00



GIN

25ml
St. Ermin’s Gin 40% £700
honey, citrus, geranium
Sipsmith 41.6%
almond, cinnamon, coriander, licorice £7.00 £14.00
Beefeater 40%
coriander, liquorice, orange, lemon, almond £4.25 £8.50
Bloom 40%
chamonmile, honeysuckle, pomelo £5.25 £10.50
Bombay Sapphire 40%
coriander, liquorice, lemon, almond £4.25 £8.50
Hendrick’s 41.4%
orange, lemon, caraway, elderflower £700 £14.00
Mare Gin 42.7%
aniseed, rosemary, lemon, herbs £7.50 £15.00
Monkey 47 Gin 47%
ginger, clove, blackberry, cranberry £9.50 £19.00
Plymouth 41.2%
coriander, orange, lemon £5.25 £10.50
Tanqueray No.10 47.3%
grapefruit, lemon, lime £725 £14.50
Isle of Raasay
juniper, thubarb, orange £7.50 £15.00
Harris 47%
juniper, pine, mango £9.50 £19.00

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



COGNAC

FRANCE 25ml
Francois Voyer XO 40% £16.00
Hennessy XO 40% £25.00
Martell VS 40% £8.50
Janneau VSOP Armagnac £700
Marolo Grappa di Arnesis Vigneto Renesio £10.00

PORT, MADEIRA
& SWEET WINES

100ml
2018 Tokaiji ‘1413’
Asz Disznéks Hungary £10.00
Pedro Ximenes, El Candado £5.30
Valdespino, Andulica, Spain
Niepoort LBV 2019 £2.00
Douro, Portugal
Madeira Boal 5years old Reserva Barbeito £11.00
Madeira, Portugal
2021 Rustenberg Muscat Blanc £10.00

Stellenbosch, South Africa

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included

50ml
£32.00
£50.00
£1700
£14.00
£20.00

£62.00

£3700

£36.00

£6700

£40.00



LIQUEUR

Amaretto Disaronno 28%
Amarula Cream 17%
Baileys Irish Cream 17%
Benedictine 40%
Chambord 16.5%
Cointreau 40%
Drambuie 40%
Frangelico 20%

Grand Marmier 40%
Kahlua 20%

Limoncello 30%
Southern Comfort 35%
Tia Maria 20%
Sambuca 38%

25ml
£5.00

£4.00
£4.00
£6.00
£5.00
£4.50
£5.00
£4.00
£6.00
£4.50
£4.00
£4.30
£4.50
£5.00

50ml
£10.00

£8.00

£8.00

£12.00
£10.00
£2.00
£10.00
£8.00

£12.00
£2.00

£8.00

£8.60

£2.00
£10.00

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



IRISH WHISKEY

It's smoother, slightly sweeter and tends toward the lighter
end of the spectrum, with an inviing, pale golden hue and @

generally modest character.

25ml 50ml
Jameson 40% £4.50 £9.00
Redbreast 40% £9.00 £18.00
Bushmill Black Bush 40% £4.50 £9.00

BLENDED WHISKY

A blended whisky is the product of blending different types of whiskeys and sometimes

also neutral grain spirits, colouring, and flavourings.

25ml 50ml
Famous Grouse 40% £5.00 £10.00
Chivas Regal 12 yo 40% £5.00 £10.00
Johnnie Walker Black Label 40% £6.00 £12.00
Johnnie Walker Blue Label 40% £30.00 £60.00

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



SINGLE MALT WHISKY

SPEYSIDE
The biggest region in terms of production, half of all Scottish distilleries can be found here.
Speyside single malts are noted in general for their elegance and complexity, sometimes with

a refined smokiness but more often a fruitiness ranging from ripe pears fo sulianas.

25ml 50ml
Balvenie 12 yo Double Wood 40% £8.00 £16.00
Clenfarclas 25 yo 43% £25.00 £50.00
Clenfiddich 12 yo 40% £7.00 £14.00
Glenfiddich 15 yo 40% £9.00 £18.00

HIGHLAND
By far the biggest region geographically, the Highland malts inevitably embrace wide and
robust flavour variations. Generally heavier and drier in character compared to other regions,
whiskies from here often have nutty, honey, heather or peaty notes. Distilleries near the sea

also have some salty, maritime influences in their malts.

25ml 50ml
Glenmorangie 10 yo 40% £700 £14.00
GClenmorangie Signet 46% £30.00 £60.00
Highland Park 12 yo 40% £700 £14.00
Isle of Jura 10 yo 40% £700 £14.00
Oban 14 yo 43% £9.00 £18.00
Scapa 40% £8.00 £16.00
Talisker 10 yo 45.8% £3.00 £18.00
Isle of Raasay £9.00 £18.00

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included




SINGLE MALT WHISKY

LOWLAND
There are only a handful of Lowland distilleries sfill operating, producing softer, lighter style
single malts that are traditionally known as the "lowland Ladies’. Whiskies from here are

known for their malty, zesty flavours with slightly fruity, citrusy and sometimes floral notes.

25ml 50ml
Auchentoshan Three Wood 43% £10.00 £20.00
Auchentoshan 18 yo 43% £16.00 £32.00
Glenkinchie 12 yo 43% £8.50 £1700

ISLAY
Pronounced “eye-luh”, this is the greatest of whisky-producing islands. It is only 25 miles long
but has no fewer than eight distilleries. It's covered in peat which is exposed to rain and sea
spray. Harvested and used to malt the barley used in disfilling, the peat gives the single malts

here their characteristic smoky flavour with some salty, seaweed notes.

25ml 50ml
Ardbeg 10 yo 43% £8.50 £1700
Ardbeg Uigeadail 54.2% £11.50 £23.00
Caol lla 12 yo 43% £9.00 £18.00
Lagavulin 16 yo 43% £14.00 £28.00
Laphroaig 10 yo 40% £8.50 £1700

Jl
|

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



AMERICAN WHISKEY

KENTUCKY BOURBON
Bourbon may be produced anywhere in the United States where it is legal to distill spirits, but
most brands are produced in Kentucky,
where bourbon production has a sfrong historical association. Bourbon's general flavour

profile can be characterised as having big vanilla, oak, and caramel nofes.

25ml 50ml
Maker's Mark 45% £6.50 £13.00
Knob Creek 50% £6.50 £13.00
Buffalo Trace 40% £5.50 £11.00
Woodford Reserve 43.2% £6.50 £13.00
Bulleit Bourbon 45% £5.50 £11.00
Bulleit Rye 45% £700 £14.00

TENNESSE WHISKEY
A top-seller from the Jack Daniel distillery. Very smooth with
woody and a hint of a fruity undertone before the flavour launches into a mingling of
caramel, vanilla and of course the signature notes of

oak and fruit.

25ml 50ml
Jack Daniel’s Old No.7 40% £5.00 £10.00

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included
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JAPANESE WHISKY

MOUNT KAIKOMAGATAKE
Japanese whiskies are crafted in the Scottish style. Delicate and perfumed with honeyed

sweetness. Light sherry and floral notes, sometimes they have been peated for a smoky style.

25ml 50ml
Hakushu 12 yo 43% £30.00 £60.00
Hibiki Harmony 43% £12.00 £24.00
Hakushu Distiller's Reserve 43% £11.50 £23.00

CANADIAN WHISKY

Most Canadian whiskies are blends of a lighter,
triple-distilled grain spirit and a smaller proportion of richer flavouring spirit. Flavours can

span the gamut from bourbon-like; vanilla, caramel, toffee to fruity and spicy.

25ml 50ml
Canadian Club 40% £5.00 £10.00

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



BEERS

DRAUGHT BEER

1/2 Pint
Meantime Pale Ale 4.3% £3.25
Frontier 4.5% £3.25
Peroni Nastro Azurro 5.2% £3.50
London Pride 4.1% £3.25

BOTTLED BEER

275ml

Becks 4.8% £5.50

Corona 4.5%

Meantime Pale Ale

Lucky Saint (low alcohol 0.5%)
Orchard Pig Cider 4.5%

Pint
£6.50
£6.50
£700
£6.50

330ml

£6.50
£6.50
£5.00
£7.00

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included
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MITXERS &
SOFT DRINKS

NON-INTOXICATING

Love potion | £7
Strawberry, cranberry, grenadine, lemonade

Blushing bride | £7

Passionfruit, pineapple,. coconut, soda

Magic apple | £7

Apple, lime, elderflower, soda

Shirley Ginger| £7

Ginger ale, grenadine, lemon

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



JUICES

Orange £4.00
Grapefruit £4.00
Apple £4.00
Pineapple £4.00
Tomato £4.00
Cranberry £4.00

SODAS

Fever-Tree ginger beer £3.30
Fever-Tree ginger ale £3.30
Coca Cola/Coca Cola Diet 330ml £3.30
Fanta 330ml £3.30

TONICS

FEVER-TREE

Indian tonic water £3.30
Refreshingly light tonic water £3.30
Mediterranean tonic water £3.30
Elderflower tonic water £3.30
Aromatic tonic water £3.30

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included

23



HOT DRINKS

COFFEE & HOT CHOCOLATE

Espresso £2.50
Double espresso £3.50
Americano £3.50
Latte £3.90
Cappucino £3.90
Flat white £3.90
Hot chocolate £3.90

SELECTION OF TEAS

English breakfast £3.50
Earl Grey £3.50
Peppermint/Camomile/Llemon & ginger £3.50
Green fea £3.50

*QOat, almond and coconut milks are available.

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included



BAR FOOD

Available 12-10pm

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included
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BAR FOOD

AVAILABLE 12-10PM

LITTLE PLATES OF PROVENANCE

Warm potato & rosemary bread, cultured butter

Tempus spiced pork loin
Delicate cured pork loin with mace, black pepper & star anise

Gold medal at the British charcuterie awards
Great Glen Venison Salami
Game Venison from the Baak family above Fort William in the highlands of Scotland

Freedown Wagyu Bresaola

Bronze medal at the world charcuterie awards

All the above cold cuts are served with sourdough, damson plum, honey marinated figs &
comichons

Freedown Wagyu skirt skewers, BBQ leeks, grated chestnut
Olive fed wagyu beef farmed in Dorset

St. Ermin’s Honey and garlic baked Baron Bigod fondue,
tempura mushrooms
Our very own honey with Baron Bigod, brie from the Crickmore family in Bungay, Suffolk

All our prices are in pounds and inclusive of VAT. 12.5% service charge is not included

£6

£24



SMALL BITES

Crispy cauliflower, Korean BBQ sauce (VE) £6
Deep fried olives with anchovies, chorizo & Gorgonzola, garlic mayo £6
Crispy chicken, Korean BBQ sauce £9
Triple cooked chips, truffle aioli (ve) £6
3 Maldon oysters, shallot dressing, lemon £12
Crispy Maldon oysters, Wiltshire tropical chilli sauce, citrus dressing £12
St. Ermin’s gin cured salmon, miso mayonnaise £9
FLATBREADS

Tomato, buffalo mozzarella, fresh oregano (v) £14
Tomato, burrata, smoked pancetta, rocket ¢l6
MAINS

Beer battered Cornish cod fillet, friple cooked chips, minted peas, o4
tartar sauce

Freedown Hill Olive Fed Wagyu Steak burger, Applewood cheddar o4
tomato relish, gem leftuce, steak chips

Grilled steak sandwich, Dijon mustard, fried onions, bearnaise, ¢
green peppercorn sauce

Directors Dog, fried onions, mustard mayo, ketchup, crispy shallots, 18
soft roll

Halloumi Gyros, tzatziki, tomato, shaved red onion, oregano fries (v) £18
St. Ermin’s Caesar salad, gem lettuce, anchovies, Old Winchester exira

mature cheese (Add chicken +£6 ) g4
DESSERT

Spiced sficky toffee pudding, clotted cream £9.50
Blueberry cheesecake, lemon cream, violet crystals £9.50
Selection of arfisan British cheese, chuiey, grapes, crackers g4

If you have any dietary requirements or are concerned about food allergies, e.g nuts, you are invited to ask one of our

team members for assistance when selecting menu item
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